

Errata

In the article entitled 'Molecular and genetic analysis of the chloroplast ATPase of *Chlamydomonas*' by Jeffrey P. Woessner, Arlette Masson, Elizabeth H. Harris, Pierre Bennoun, Nicholas W. Gillham & John E. Boynton (Plant Molecular Biology 3, 1984, pp. 177–190), the following corrections should be made:

1) On p. 177, line 5 of the 'Introduction', CII-proteolipid should read CIII-proteolipid.

2) On p. 184, left column, lines 21–23 read:

... split the Bam 10 fragment. FUD 15 has a very small deletion which results in a fusion of Bam 10 and Bam 11 (Fig. 3). The ATPase mutants *ac-u-a-1-15*, ...

These lines should read:

... split the Bam 10 fragment. The ATPase mutants *ac-u-a-1-15*, ...